



МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ  
ТА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

Київ

№ \_\_\_\_\_

Про внесення зміни до Плану-графіку здійснення Міністерством культури та інформаційної політики України заходів з відстеження результативності регуляторних актів на 2020 рік та підготовки звітів про відстеження результативності відповідних регуляторних актів

Відповідно до статей 7, 10, 13 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та з метою здійснення заходів з відстеження результативності та підготовки звітів про відстеження регуляторних актів регуляторними органами

НАКАЗУЮ:

1. Внести зміну до Плану-графіку здійснення Міністерством культури та інформаційної політики України заходів з відстеження результативності регуляторних актів на 2020 рік та підготовки звітів про відстеження результативності відповідних регуляторних актів, затвердженого наказом Міністерства культури, молоді та спорту України від 17 січня 2020 № 155 (у редакції наказу Міністерства культури та інформаційної політики України від 04 червня 2020 № 1886), доповнивши новим пунктом 7 такого змісту:

«

7.	Постанова Кабінету Міністрів України від 25 листопада 2015	Відділ переміщення, вивезення та повернення	Періодичне	Вересень	Статистичні дані
----	--	---	------------	----------	------------------

року № 963 «Про затвердження Порядку видачі свідоцтва на право вивезення (тимчасового вивезення) культурних цінностей або відмови в його видачі, переоформлення, анулювання»	культурних цінностей			
--	----------------------	--	--	--

».

2. Начальнику відділу переміщення, вивезення та повернення культурних цінностей головного управління охорони культурної спадщини та музеїв Директорату культурної спадщини та музеїв ((Татіївська І. П.) забезпечити оприлюднення цього наказу шляхом розміщення на офіційному вебсайті Міністерства культури та інформаційної політики України.

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра Петасюк Л. В.

Міністр

Олександр ТКАЧЕНКО